Villamos energetika I. vizsga, 2011.05.27.
A vizsgapéldak a 2011 tavaszi tételsorbol lettek kivalogatva, a szdmértékek atirasaval.
A csoport
1. tételsor 10-es példa
2. tételsor 16-os példa

3. tételsor 18-as példa, a b része triikkkosebben volt megfogalmazva(csillag kapcsolast 3
induktiv fogyaszt6 egy fazisdnak soros helyettesitd képe)

4. tételsor 39-es példa, csak éppen csokkent a fogyasztoi teljesitmény

5. tételsor 36b tablazatai kisfrekvencian (50 Hz-en) + mely szervezetek hatarozatjak meg
ezeket a hatarértékeket?

6. tételsor 4a+4b



